

■ 直击看点

《激情燃烧的岁月》前传《石光荣的战火青春》热播, 编剧石钟山——

编剧要有良知, 不能向市场低头



▲电视剧《石光荣的战火青春》海报

标签, 石钟山认为, 自己这部“抗战剧”更像一部人物传记, 这是迥异于其他抗战剧的一个鲜明特点。“我到目前为止, 坚守创作精神, 如果不坚守, 我会觉得索然无味。但我难免会有一些悲凉感, 为什么市场会变成现在这个样子?”他认为, 片面追求收视率, 使大家都在拼命揣摩观众到底喜欢什么, 底线一再放低, 竭力迎合市场。“编剧要有良知, 文艺创作要有引导功能, 不能向市场低头。我也算多少有点话语权, 但是光靠几个编剧呐喊, 又有什么用?”

不能拿孙海英去套邵兵

孙海英饰演的“石光荣”早已深入人心, 此次接棒出演的邵兵表示, 自己从没想过要和孙海英的版本对比, 因为毕竟是在两个不同的时空里, 一个是在改革开放时期坚持自我的老军人, 一个是在抗战年代中血气方刚的男战士, 两者并没有太大的可比性。对于邵兵来说, 更大的压力反而来自身边的好友, 尽管熟悉自己的人都觉得他演不好石光荣, 但邵兵觉得既然石钟山找到了自己, 那么就一定能够演好:“我这人比较单纯, 你找我, 说明我就是石光荣, 我就敢演。”

邵兵外形俊朗, 粉丝们将他与孙海英对比, 调侃说:“岁月是把杀猪刀, 原来石光荣年轻时这么帅。”邵兵亦坦言, 既然孙海英饰演的石光荣无法超越, 那就索性另起个头, 注入一些和自身性格相符的东西, 演出一个不一样的石光荣:“我演这部戏唯一的压力是对角色的认知, 我从没想过要超越什么, 只想重新起一个头, 我会按照我的足迹去走。”

孙海英演活了《激情燃烧的岁月》里的石光荣, 这对于后来者来说, 是个巨大的挑战。在创作时, 石钟山就意识到, 塑造一个年轻的石光荣, 不是件容易的事情。他和“激情”时的石光荣, 必须介于“像和不像”之间。像, 因为本就是同一个人; 不像, 因为一个人在年轻时和中年时总归是不一样的。

《石光荣的战火青春》拍摄时, 石钟山去探班, 第一次见到了邵兵的演绎后, 他忍不住去和邵兵沟通, “我当时想的是, 希望他能向孙海英更贴近点, 结果邵兵恳切地对我说, 他希望通过自己的表演, 塑造出一个邵兵式的石光荣。”石钟山说, 那一刻他明白了, 拿孙海英去套邵兵是不对的, 有时不能让演员去服务于人物, 而应让人物服务于演员。成片之后, 对于“邵兵式的石光荣”, 石钟山表示:“我个人很欣赏。”



●电影《伊曼纽尔的真相》在好莱坞首映

当地时间12月4日, 电影《伊曼纽尔的真相》在美国好莱坞举行首映式, 女主角杰西卡·贝尔(上图)亮相助阵。

□CFP 报道



NBA:火箭负太阳 开拓者胜雷鸟

12月5日, 火箭队球员布鲁克斯(左)和队友贝弗利在比赛中。当日, 在2013-2014赛季NBA常规赛比赛中, 火箭队主场以88:97不敌太阳队, 遭遇两连败, 主场六连胜也就此终止。火箭队当家球星詹姆斯·哈登17投3中, 其中三分球10投全失, 仅得14分。

同日, 主场作战的开拓者队以111:104力克来访劲敌雷鸟队, 取下三连胜的同时, 也以16胜3负的战绩独占西区榜首位置。

□新华社发

贺岁片《私人订制》未能过审

12月5日, 有媒体爆料, 原定于12月19日上映的冯小刚贺岁电影《私人订制》没能过审, 影片需要简单调整。片方华谊兄弟回应了此事:“王中磊表示, 电影确实因为根据内容审查意见作修改而影响了原定计划, 但我们也在尽全力如期公映!”

该片宣传负责人安玉刚表示:“由于影片需要简单调整, 原定于12月12日的首映将会推迟到17日, 公映将会全力如期进行。”

有知情者透露, 该片没能过审的主要原因可能是范伟所饰角色的部分台词中含有“敏感词”。(综合)

法国兴业银行欺诈案将拍成电影

据新华社巴黎12月4日电 曾轰动一时的法国兴业银行欺诈案将再度吸引人们关注的目光, 因为法国著名导演克里斯托夫·巴拉捷将把这起案件改编为电影, 搬上大银幕。

据法国《巴黎人报》4日报道, 曾凭借《放牛班的春天》在电影界名声大噪的巴拉捷已经为他的新作选定了男主角, 27岁的阿瑟·杜邦将扮演这起案件的关键人物杰罗姆·凯维埃。这部影片预计将于2014年6月开始拍摄。

NBA原球员克拉克被判8年刑期

据新华社华盛顿12月4日电 曾经在掘金、国王等球队效力的NBA原球员克拉克4日因两项罪名被判8年刑期。其罪状包括非法持有武器、酒后驾驶等。

现年38岁的克拉克在1998年以第13顺位被奥兰多魔术队选中进入NBA。他职业生涯场均得到8.2分、5.9个篮板球和1.6次盖帽。

祝贺

中国进出口银行青岛分行更名为

中国进出口银行山东省分行

因业务发展需要, 经中国银行业监督管理委员会批准(《青岛银监局关于中国进出口银行青岛分行更名的批复》[青银监复〔2013〕217号]), 中国进出口银行青岛分行正式更名为中国进出口银行山东省分行。原我单位以“中国进出口银行青岛分行”名义对外签订的各项合同、合作协议、各项债权债务由变更后的“中国进出口银行山东省分行”继承并执行, 依然合法有效。

特此公告。

中国进出口银行山东省分行

二〇一三年十二月六日



中国进出口银行山东省分行